Годовой отчет о реализации муниципальной программы Иланского района «Управление муниципальными финансами»
Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами» является «обеспечивающей», была и продолжает быть ориентированной на создание общих для всех участников бюджетного процесса, в том числе исполнительных органов муниципальной власти Иланского района, реализующих другие муниципальные программы, условий и механизмов их реализации.
В процессе реализации муниципальной программы, было достигнуто следующее:
- достигнут минимальный размер бюджетной обеспеченности муниципальных образований Иланского района после выравнивания бюджетной обеспеченности с учетом финансовых рисков равный 2,5 тыс. рублей;
- в течение 2020 года передавало муниципальные полномочия одно муниципальное образование района из 10 существующих;
- объем налоговых и неналоговых доходов бюджетов поселений в общем объеме доходов бюджетов поселений (без межбюджетных трансфертов из краевого бюджета) составил 55024,6 тыс. рублей, что составляет 97,2% от планового значения;
- отсутствует просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы и по исполнению обязательств перед гражданами;
- отсутствует просроченная кредиторская задолженность по бюджетным кредитам;
- в 2020 году бюджетных кредитов не привлекалось.
- объем муниципального долга Иланского района сохранен на уровне, не превышающем объем доходов районного бюджета без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам. На 01.01.2020 года объем муниципального долга составил 0,0 тыс. рублей;
- проводился анализ и мониторинг численности служащих (работников) органов исполнительной власти, ОМСУ, муниципальных учреждений, в целях повышения эффективности бюджетных расходов;

- в течение года увеличилась доля расходов районного бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ Иланского района, составляет 94,3 % на конец 2020 года;
- своевременно были составлены проект решения об утверждении районного бюджета Иланского района Красноярского края на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», а также проект решения «Об утверждении отчета об исполнении районного бюджета Иланского района Красноярского края за 2019 год»;
- размер дефицита районного бюджета в течение 2020 года ни разу не превысил ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- проводился мониторинг состояния объема муниципального долга и расходов на его обслуживание на предмет соответствия ограничениям, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- в течение года проходило исполнение расходных обязательств района, в итоге процент исполнения по расходам на конец года составил 98,6 %, (невостребованность  денежных средств по межбюджетным трансфертам из вышестоящих бюджетов, а также поступлением в последние дни года налоговых и неналоговых доходов и остались остатками на начало года);
- в целях повышения качества планирования доходов районного бюджета продолжают применяться методические рекомендации по планированию доходов главными администраторами доходов районного бюджета, органами местного самоуправления муниципальных образований Иланского района. Плановые доходы на 2020 год составили 1046573,4 тыс. рублей, исполнение за 2020 год составило 1030291,6 тыс. рублей, недовыполнение по доходам – 16281,8 тыс. рублей. Это объясняется недопоступлением безвозмездных поступлений (исполнение планового назначения составило 98,4%), 
-  с 2018 года разработана и применяется методика оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств, согласно которой до 1 апреля проводится оценка и анализ качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств района. Результаты оценки публикуются на официальном сайте Администрации района;

- в информационных системах планирования и исполнения районного бюджета АЦК - финансы работали все органы исполнительной власти района, имеющие в подведомственности муниципальные учреждения, а также все поселения района;
- в 2020 году размещены на сайте Администрации Иланского района обновления в «Путеводитель по бюджету Иланского района на 2020 год»;
- проходила организация и координация работы по размещению муниципальными  учреждениями требуемой информации на официальном сайте в сети интернет www.bus.gov.ru, в рамках реализации Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Показатель «Доля муниципальных  учреждений разместивших в текущем году в полном объеме на официальном сайте в сети интернет www.bus.gov.ru»  был выполнен – 100%;
        - в течение года проходило усовершенствование рубрики «Открытый
 бюджет», в которой размещается информация о районном бюджете и бюджетном процессе, представленной на сайте Администрации Иланского района.
Не в полном объеме были реализованы бюджетные средства, выделенные на реализацию муниципальной программы Иланского района «Управление муниципальными финансами». В целом процент исполнения по программе составил 99,8 % (370,9 тыс. рублей не было профинансировано). Это объясняется невостребованностью денежных средств по межбюджетным трансфертам из вышестоящих бюджетов.
