ДОКЛАД

к проекту решения Иланского районного Совета депутатов «Об утверждении районного бюджета Иланского района Красноярского края на 2015-2017 годы»
Здравствуйте уважаемые участники публичных слушаний!

         На ваше рассмотрение представлен проект решения Иланского районного Совета депутатов «Об утверждении районного бюджета Иланского района Красноярского края на 2015-2017 годы».
        Характерным для предстоящего бюджета является формирование его на среднесрочную перспективу и в программном формате, а также выполнение Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года и разграничение полномочий внутри Иланского района между муниципальным районом и поселениями.  

         Формирование бюджета осуществлялось в непростой финансовой ситуации, когда поставленных перед районом обязательств много, а размер возможностей для их исполнения, и прежде всего финансовых, ограничен.
         Традиционно при составлении проекта бюджета мы опираемся на: 

1. Бюджетное послание Президента РФ

2. майские Указы Президента РФ

3. Прогноз социально-экономического развития района на предстоящие три года
4. Основные направления бюджетной и налоговой политики 

5. Решение Иланского районного Совета депутатов «О бюджетном процессе в Иланском районе Красноярского края»

А также,

6. Муниципальные программы Иланского района

7. Отчет об исполнении бюджета района за 2013 год и показатели ожидаемого исполнения районного бюджета в 2014 году 

      Исходя из стоящих первоочередных задач определены следующие направления бюджетной политики:
     I. Реализация федеральных и краевых направлений бюджетной политики, предполагает на уровне района исполнение следующих мероприятий:
        1) индексация с 1 октября 2015 года на 5% оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений, а также работников органов местного самоуправления;

       2) Обеспечение государственных гарантий по региональной выплате и выплате работникам заработной платы не ниже размера минимальной заработной платы, будет осуществляться в течение года за счет средств районного бюджета. По итогам 9 месяцев 2014 года на основании анализа информации о суммах произведенных выплат министерством финансов Красноярского края будет предоставлена субсидия на частичное финансирование (возмещение) указанных расходов (на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда)).

          Кроме того в соответствии с Распоряжением Губернатора Красноярского края от 14.08.2014 №388-рг, с 1 июня 2015 года уровень заработной платы работников бюджетной сферы края необходимо довести до размера величины прожиточного минимума трудоспособного населения Красноярского края за 4 квартал 2014 года (в 3 квартале 2014 года – в центральных и южных районах она составила 8676,0 рублей)
          3) В целях заинтересованности руководителей по привлечению в учреждения молодых специалистов, работников имеющих почетные звания, ученую степень в течение года будут производиться аналогичные выплаты за счет средств районного бюджета, по итогам 9 месяцев средства будут компенсированы из краевого бюджета.

          4) индексация расходов на коммунальные услуги для бюджетных учреждений с 1 июля 2015 года составит 6,2%, для населения – на 6%; При этом при расчете предельных объемов бюджетных ассигнований на коммунальные услуги для бюджетных учреждений указанный размер индексации корректируется в меньшую сторону, учитывая эффект от внедрения энергосберегающих технологий в бюджетных учреждениях (до 3%).

         5) расходы на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд в 2015 – 2017 годах остаются на уровне непревышающем уровень 2014 года;

         6) продолжается формироваться муниципальный дорожный фонд Иланского района. Основным источником его формирования будут акцизы на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжектроных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Иланского района на 2015 год составляет 77,9 тыс. рублей, на 2016 год – 92,8 тыс. рублей, на 2017 год – 74,1 тыс. рублей. (Размеры указанных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты устанавливается исходя из протяженности автомобильных дорог местного значения, находящихся в муниципальной собственности муниципальных образований).
           7) значительная часть расходов, предусмотренных ранее в форме пособий на реализацию мер социальной поддержки граждан, выплачиваемых через Управление социальной защиты населения будет осуществляться через краевое учреждение «Центр социальных выплат Красноярского края»;
               II. Повышение эффективности расходования бюджетных средств, сокращение неэффективных расходов, и выявление резервов 

Пожалуй данное направление одно из самых важных – мы планируем продолжить осуществлять меры по повышению эффективности бюджетных расходов, в этом направлении будет реализовываться целый комплекс мероприятий среди которых:

- применение  программно-целевого метода планирования, повышающего ответственность и заинтересованность исполнителей муниципальных программ за достижение наилучших результатов в рамках ограниченных финансовых ресурсов;

- любые дополнительные расходы, носящие «обязательный» характер, будут обеспечиваться за счет внутреннего перераспределения с наименее приоритетных;

- еще одним из важных направлений повышения эффективности бюджетных расходов остаётся повышение эффективности бюджетной сети;
- продолжится реализация комплексных мер в соответствии с Планом мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Иланского района;

         -  повышение качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;

- для развития материально-технической базы муниципальных учреждений будет продолжена практика привлечения средств из краевого бюджета.
          III В целях обеспечения устойчивости и сбалансированности бюджета Иланского района будет продолжена практика:

- предоставления из районного бюджета бюджетам поселений разного рода дотаций. Несмотря на прогнозируемый дефицит районного бюджета, объем фонда финансовой поддержки поселений Иланского района сохранен на уровне 2014 года.

- безвозмездного предоставления финансовой помощи (иного межбюджетного трансферта) из бюджета поселения в бюджет муниципального района. 

        На слуху у нас уже принятый в мае этого года 136 Федеральный закон, который вступают в силу с 1 января 2015 года и передает большой объем полномочий с уровня поселений на уровень района. Согласно закона 26 вопросов местного значения сельских поселений отошли к ведению муниципального района. На краевом уровне принято решение сохранить действующие вопросы местного значения за сельскими поселениями в 2015 году, и разработан соответствующий Закон края «О закреплении отдельных вопросов местного значения городских поселений за сельскими поселениями в Красноярском крае», который находится в Законодательном собрании и прошел уже первое чтение).

        IV. Одной из главных целей бюджетной политики является обеспечение прозрачности и открытости районного бюджета и бюджетного процесса для граждан.

         В предстоящем году планируется усовершенствование сайта по размещению информации о бюджете и бюджетном процессе в Иланском районе.

        Также продолжиться практика разработки и публикации брошюры «Путеводитель по бюджету Иланского района». Электронная версия брошюры будет также размещена в сети Интернет в рубрики «Открытый бюджет».

      Главными приоритетами района в области налоговой политики остаются: 
- взаимодействие с налоговыми и иными территориальными подразделениями органов государственной власти по повышению уровня собираемости налогов и сборов, сокращению недоимки, усилению налоговой дисциплины, по вопросам легализации заработной платы наемных работников и доведению официальных доходов до величины прожиточного минимума;

- проведение анализа за значением корректирующего коэффициента К2 при исчислении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
- проведение грамотной политики в области предоставления в аренду и продажи земельных участков, а также усиление контроля за своевременностью и полнотой внесения арендной платы за землю,

- увеличение доходов районного бюджета за счет повышения эффективности управления имуществом, находящимся в собственности Иланского района, и его более рационального использования.

Основные характеристики районного бюджета на 2015 год и плановый период имеют следующие значения:

 прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на 2015 год составляет 586658,0 тыс. рублей, на 2016 год – 549880,5 тыс. рублей, на 2017 год – 559919,5 тыс. рублей (общий объем доходов на три года – 1696458,0 тыс. рублей);

      планируемые расходы районного бюджета на 2015 год составят 590730,3 тыс. рублей, на 2016 год – 549883,7 тыс. рублей, на 2017 год – 559920,4 тыс. рублей (общий объем расходов на три года составляет 1700534,4 тыс. рублей.) 

    Предстоящий трехлетний бюджет является дефицитным. В 2015 году размер дефицита составит – 4072,3 тыс. рублей, в 2016 году – 3,2 тыс. рублей, в 2017 году – 0,9 тыс. рублей.

        Структура доходов бюджета на 2015-2017 годы выглядит следующим образом. На протяжении ряда лет межбюджетные трансферты занимают наибольший удельный вес в доходной составляющей районного бюджета.
         Безвозмездные поступления из бюджетов разных уровней составят в 2015 году – 501890,9 тыс. рублей или 85,6% от общего объема доходов, в 2016 году – 462725,1 тыс. рублей или 84,2%, в 2017 году – 470531,79 тыс. рублей или 84,0%. 

         Собственные доходы бюджета планируются в 2015 году в сумме 84767,1 тыс. рублей или 14,4% от общего объема доходов, в 2016 - 87155,4 тыс. рублей или 15,8% , в 2017 году – 89387,8 тыс. рублей или 16,0%.

       В следующем году заканчивается трехлетний период действия дополнительных нормативов по НДФЛ, который был установлен краевым законодательством взамен дотаций.

       С 2015 года все возвращается обратно, нашей территории, как и всем остальным, будут предоставляться дотации.
      В связи с этим собственные доходы бюджета существенно уменьшаются на протяжении всех предстоящих трех лет.

       По прежнему, основным доходным источником, за счет которых которого формируются собственные доходы бюджета, будет являться НДФЛ. 76,6% всех поступлений в бюджет приходится на долю данного налога.

        Другими значимыми по суммам поступлений в бюджет являются:

- налог на совокупный доход (налог на вмененный доход, единый сельскохозяйственный налог) 11,2% от общей суммы собственных доходов (в 2015 году планируется получить 9506,0 тыс. рублей, в 2016 году – 9932,2 тыс. рублей, в 2017 году- 10369,0  тыс. рублей), 

- по государственной пошлине поступления в 2015 году составят 3880,4 тыс. рублей или 4,6% от общей суммы собственных доходов, в 2016 году 4062,8 тыс. рублей, в 2017 году – 4441,6  тыс. рублей, 

- налог на прибыль (Прибыльными предприятиями на территории района по итогам работы 2013 года являются предприятия, осуществляющие следующие виды  экономической деятельности: предоставление услуг по ремонту, техническому обслуживанию и переделке железнодорожных локомотивов, трамвайных и прочих моторных вагонов и подвижного состава, здравоохранение и предоставление социальных услуг, издание газет) Прогноз поступлений по данному налоговому источнику составляет в 2015 году – 296,7 тыс. рублей; 2016 году – 250,1 тыс. рублей; в 2017 году – 205,2 тыс. рублей;

- и с 2014 года к нам в бюджет начали поступать акцизы на диз. топливо, горючее и т.д. планируемая сумма на 2015 год составит 77,9 тыс. рублей, в 2016 году – 92,8 тыс. рублей, в 2017 году – 74,1 тыс. рублей.

        По неналоговым доходам поступления в бюджет незначительные и составят в 2015 году – 5792,2 тыс. рублей или 6,8% от общей суммы доходов, в 2016 и в 2017 годах по 7,4 % ежегодно.

         Существенно увеличиваются в ближайший трехлетний период суммы межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов. В связи с переходом с начала 2015 года на дотационное финансирование.

        Увеличение в 2015 году составит почти 54 млн. рублей к оценки поступлений 2014 года.

       При этом наибольший удельный вес в структуре трансфертов занимают субвенции на выполнение переданных государственных полномочий, при этом как уже ранее отмечалось, не будем мы напрямую осуществлять гос. полномочия по социальным выплатам населению. Однако на краевом уровне все ранее действовавшие виды выплат и пособий будут предоставляться, в том числе и населению нашего района.

         Сумма дотаций в 2015 году увеличится на более чем на 149,0 млн. рублей (149421,3 тыс. рублей), и переход на дотационное финансирование для нашего района более выгоден.
      В составе безвозмездных поступлений в 2015 году предусмотрены трансферты из бюджетов поселений, на осуществление передаваемых полномочий в сумме 2960,7 тыс. рублей, в том числе:
1) на осуществление градостроительной деятельности (на обеспечение деятельности специалиста в области градостроительства) – 445,0 тыс. рублей;

2) осуществление контроля за исполнением бюджетов поселений (обеспечение деятельности специалиста Контрольно-счетного органа)– 190,5 тыс. рублей;

3) обеспечение жильем молодых семей на территории города Иланский – 450,0 тыс. рублей;

4) на проведение культурных мероприятий – 224,7 тыс. рублей;

5) на проведение мероприятий в области физ.культуры и спорта – 151,0 тыс. рублей;

6) частичное содержание муниципального бюджетного учреждения (МБУК МКДЦ «Орион») – 1000,0 тыс. рублей;
7) на разработку генерального плана города Иланский – 222,0 тыс. рублей;
8) на софинансирование строительства жилья для молодых специалистов и молодых семей в сельской местности сумма расходов составит 232,6 тыс. рублей (Новогородский с/с);
9) осуществление Администрацией района земельного контроля на территориях поселений – 45,0 тыс. рублей.

       Динамика расходов районного бюджета 14-17 позволяет судить о том, что расходы, планируемые на 2015 год меньше первоначально утвержденных расходов на 2014 год на 53,3 млн. рублей (53329,7 тыс. рублей). Прогнозируемый объем расходов на 16-17 годы значительно меньше показателя 2015 года, в 2016 году - на 40,9 млн. рублей (40846,6 тыс. рублей), в 2017 году – на 30,8 млн. рублей (30809,9 тыс. рублей). Такое снижение в плановом периоде объясняется снижением сумм дотаций из краевого бюджета и переходом расходов по социальным выплатам населению на краевой уровень.  
       По сравнению с ожидаемым исполнением по расходам в 2014 году сумма расходов, планируемая на 2015 год значительно меньше почти на 108,0 млн. рублей (107966,8 тыс. рублей). Это объясняется прежде всего тем, что в течение текущего финансового года были уточнения расходов по суммам дополнительно полученным из федерального и краевого бюджетов.

       При этом если проанализировать динамику расходов за счет собственных средств, за исключением трансфертов из вышестоящих бюджетов, в 2015 году планируется увеличение собственных расходов по сравнению с первоначально утвержденным значением на 2014 год – более чем на 37 млн. рублей (37311,0 тыс. рублей). Тенденция снижения расходов осуществляемых за собственных средств в 2016-2017 годах объясняется снижением объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из краевого бюджета.

         В процентном соотношении расходы за счет собственных средств в 2015 году составляют – 46,9% от общего объема расходов, в 2016 году – 45% и в 2017 году – 44,6%. Для сравнения в 2014 году ожидаемое исполнение по расходам за счет собственных средств бюджета составит 38% от общего объема расходов.
       Структура расходов районного бюджета позволяет судить о его социальной направленности. Расходы на социальную политику, культуру, образование, физическую культуру и спорт составляют в 2015 году 448366,4  тыс. рублей или 76 % от общего объема расходов районного бюджета, в 2016 году (434990,2 тыс. рублей) и в 2017 году (442846,7 тыс. рублей)  по 79,1 % от общей суммы расходов ежегодно.

        Уже второй год подряд бюджет формируется на основе 13 – ти муниципальных программ, охват расходов районного бюджета муниципальными программами в 2015 году составит более 94%.

        Коротко остановлюсь на приоритетных расходах, сформированных в рамках муниципальных программ в ключевых отраслях социальной сферы и экономики.

       По программе развития образования планируется завершить разработку проектно сметной документации на ремонт здания Новогородской школы, для этих целей в бюджете предусмотрены средства в сумме 1060,8 тыс. рублей. Кроме того продолжиться практика реализации мероприятий по обеспечению безопасности и жизнедеятельности образовательных учреждений, на 2015 год выделены средства в сумме 1195,0 тыс. рублей, на проведение летней оздоровительной кампании для детей выделены средства в размере 3485,6 тыс. рублей, на организацию питания детей в школах предусмотрено 9487,3 тыс. рублей, на выплату компенсации части родительской платы за посещение детьми детских садов на 2015 год запланировано 1371,4 тыс. рублей, выплаты на осуществление присмотра и ухода за детьми-инвалидами и детьми-сиротами в 2015 году составят 187,6 тыс. рублей, и на содержание всех образовательных учреждений района (школы, сады, цдод), включая учреждения дополнительного образования детей, планируется направить  более 311 млн. рублей.
      В рамках муниципальной программы «Система социальной защиты населения Иланского района» в 2015 году будут предусматриваться только расходы на содержание аппарат Управления социальной защиты населения и Центра социального обслуживания населения, объем средств составит – 35487,0 тыс. рублей.
       Муниципальная программа «Развитие культуры Иланского района» предполагает реализацию мероприятий в данной области в 2015 году на сумму 774,6 тыс. рублей, на комплектование библиотечных фондов выделяется 505,8 тыс. рублей, на содержание учреждений культуры (а это межпоселенческая библиотека, МКДЦ Орион, детская школа искусств) запланировано 25668,5 тыс. рублей. 

        По программе «Развитие молодежной политики Иланского района» будут реализовываться такие мероприятия как: 

           - патриотическое воспитание молодежи, вовлечение молодежи в социальную практику, развитие современного искусства и молодежных субкультур, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, сумма расходов составляет по 275,0 тыс. рублей;
     - осуществление госполномочий по созданию и обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних на 2015 год сумма расходов составит 453,4 тыс. рублей.
      - и содержание Молодежного центра Иланского района на которое выделяется 3407,1 тыс. рублей.
     Основными направлениями реализации программы «Развитие физической культуры и спорта в Иланском районе» в предстоящий год будут являться:

    - реализация физкультурно - спортивных мероприятий разной направленности на которые предусматривается 1001,0 тыс. рублей;
     - и обеспечение деятельности муниципального учреждения «Детско-юношеская спортивная школа», в 2015 году на эти цели выделяется 4788,0  тыс. рублей.

      Среди основных приоритетов программы «Повышение энергетической эффективности, и развитие транспортной системы Иланского района» следует отметить:
- обеспечение пасажироперевозок по социально-значимым маршрутам (субсидии автотранспортному предприятию) в 2015 году на сумму 1679,0 тыс. рублей;

- создание дорожного фонда в размере 77,9 тыс. рублей, средства которого планируется направить на содержание (18,5 км.) автомобильной дороги Ельники-Хайрюзовка;

- реализация мер дополнительной поддержки населения при оплате жилищно-коммунальных услуг, а также обеспечение безубыточной деятельности организаций жилищно-коммунального комплекса на 2015 год сумма субсидий составит 22562,2 тыс. рублей.
      В 2015 году продолжиться реализация мероприятий в области малого и среднего предпринимательства, в части предоставления субсидий субъектам малого и среднего бизнеса на общую сумму 175,0 тыс. рублей. При этом дополнительные средства в предстоящем году поступят из федерального и краевого бюджетов.

       Кроме того в 2015 году 

- будут предоставляться субсидии молодым семья на улучшение жилищных условий, на эти цели в бюджете запланировано 450,0 тыс. рублей; Дополнительные средства будут предоставлены из вышестоящих бюджетов в течение 2015 года;
- в предстоящем году планируется осуществить разработку генерального плана города Иланский, сумма средств составит 222,0 тыс. рублей, 
       Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами» 
Позволит обеспечить сбалансированность бюджетной системы Иланского района, на предоставление разного рода трансфертов бюджетам поселений в 2015 году выделяется 53571,3 тыс. рублей,

       Кроме того планируются расходы на обслуживание муниципального долга в сумме 60,0 тыс. рублей и осуществление внутреннего муниципального контроля 6,5 тыс. рублей.
    По отрасли сельского хозяйства планируется провести 15-м году мероприятия
-   по организации проведения мероприятий по учету, содержанию и иному обращению с безнадзорными животными на сумму 652,6 тыс. рублей;
- на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, выданным сельхозтоваропроизводителям в кредитных организациях выделяются средства в сумме 61,4 тыс. рублей;

- на строительство жилья, для молодых специалистов и молодых семей в сельской местности на 2015 год предусматривается 232,6 тыс. рублей. Дополнительные средства будут получены из федерального и краевого бюджета в течение года.
     Программа «Развитие архивного дела в Иланском районе» призванная обеспечить сохранность документов, хранящихся в архиве района, за счет выполнение полномочий муниципального района и переданных госполномочий. Объем средств выделенных на реализацию данной программы в 2015 году составит 1615,0 тыс. рублей.
       В 2015 году в рамках реализации программы «Защита населения и территории Иланского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, охрана окружающей среды, информационно-правовое обеспечение» бюджетные средства выделяются на:

- организацию и проведение аккарицидной обработки мест массового отдыха населения в сумме 113,0 тыс. рублей;
- с 2015 года в бюджете предусматриваются расходы на содержание скотомогильника в сумме 493,8 тыс. рублей;
- на осуществление разного рода мероприятий по ГО и ЧС, включая установку дополнительных каналов связи для ЕДДС выделено 115,0 тыс. рублей;

- на содержание единой дежурно-диспетчерской службы в 2015 году предусмотрено 1611,8 тыс. рублей;

      Основные мероприятия программы «Реализация мероприятий по повышению эффективности и перспективному развитию имущественных отношений Иланского района» включают:

   - изготовление технических документов на здания, земельные участки, проведение независимой оценки помещений для продаж, поставка на учет земельных участков и объектов муниципальной собственности в 2015 году на сумму 350,0 тыс. рублей;

    -  оплата расходов за коммунальные услуги за пустующие объекты муниципальной собственности в 2015 году составит 120,0 тыс. рублей;

    - обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на  2015 год выделяется более 28 млн. рублей (28807,3 тыс. рублей).
      Среди основных направлений непрограммных расходов в 2015 году следует отметить:

       - создание резервного фонда Администрации Иланского района в сумме 200,0 тыс. рублей;
       - осуществление доплат к пенсиям муниципальным служащим на сумму 430,0 тыс. рублей;
      - в расходной части предусмотрены несколько резервов средств на основные значимые расходы предстоящего 2015 года среди них:

      - Это резерв на проведение в 15-м году выборов в органы местного самоуправления Иланского района в сумме 4,0 млн. рублей;

      - а также запланированы резерв на подготовку к празднованию 70-летней годовщины Победы в Великой отечественной войне в сумме 350,0 тыс. рублей, которые будут распределяться между поселениями с целью приведения памятников участникам Великой отечественной войны в надлежащее состояние.

       В самом начале уже говорилось, что районный бюджет дефицитный, источниками покрытия дефицита в 2015 году являются остатки средств на начало 2015 года в сумме 5686,8 тыс. рублей, возврат кредитов сельхозтоваропроизводителей в 2015 году в сумме 246,8 тыс. рублей. При этом в бюджете зарезервированы средства на возврат бюджетного кредита, предоставленного в текущем финансовом году.

       Подводя итоги бюджета 15-17 годов, следует отметить, что предстоящий бюджет - дефицитный, напряженный, и имеется значительный недостаток финансовых ресурсов для обеспечения полноценной жизнедеятельности муниципальных учреждений. Нам придется уже вначале года столкнуться с тем, что большая часть всех финансовых средств будет направлена на оплату расходов предыдущего 2014 года, так как текущий год для нашего района стал одним сложнейших. И кроме того у нас уже на начало года будет муниципальный долг на сумму 11,0 млн. рублей, который мы будет в течение года постепенно сокращать, в бюджете на эти цели уже предусмотрены средства.
     На бюджетной комиссии рассматривался вопрос об увеличении двух основных составляющих бюджета это доходов и расходов бюджета, в связи с тем, что району уточнили субвенции из краевого бюджета на выполнение гос. полномочий на сумму 382,3 тыс. рублей, и у нас в бюджете на 2014 год было предусмотрена оплата ПСД на реконструкцию Иланской СОШ №8 под детский сад, работы уже выполнены, и имеется исполнительный лист, но нет возможности оплатить данные работы в 2014 году в связи с недостатком поступлений, предлагается предусмотреть данные расходы в размере 1498,4 тыс. рублей  в 2015 году, за счет переноса продажи имущества с 2014 года на 2015 год помещения по ул. Школьной на сумму 1284,7 тыс. рублей.

        Таким образом, доходы и расходы бюджета на 2015 год дополнительно увеличатся на 1667,0 тыс. рублей, и составят:
Доходы – 588325,0 тыс. рублей, расходы – 592397,3 тыс. рублей. Дефицит бюджета не изменяется.

      В предстоящем периоде нам придется провести ряд мероприятий, нацеленных на повышение эффективности расходов, и выявлению всех внутренних резервов по наращиванию доходной базы, и прежде всего за счет эффективного использования муниципального имущества и взыскание всех долговых обязательств, сложившихся за предыдущие годы перед районом. 
      Необходимо будет проводить работу с отраслевыми министерствами Красноярского края, с целью привлечения дополнительных источников пополнения доходов. 
      Еще раз хочется отметить, что предстоящий период будет непростым, поэтому принцип максимальной экономии бюджетных средств будет приоритетным для каждого органа власти и учреждения.

     Благодарю за внимание!
