Резолюция
публичных слушаний по вопросу утверждения проекта решения

 «Об утверждении районного бюджета Иланского района 

Красноярского края на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов»
15.12.2014                                                                                             г. Иланский

         Участники публичных слушаний, заслушав и обсудив доклад по проекту решения «Об утверждении районного бюджета Иланского района Красноярского края на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов», отмечают следующее. 
        Администрация района в качестве цели бюджетной политики на 2015 год и плановый период 2016 – 2017 годов обозначило обеспечение устойчивости консолидированного бюджета Иланского района и исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом. Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:
       - снижение размера дефицита районного бюджета;

       - повышение эффективности расходования бюджетных средств, сокращение неэффективных расходов, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов;

      - реализация задач, постановленных в указах Президента РФ 2012 года;
      - обеспечение сбалансированности бюджетов муниципальных образований Иланского района в условиях изменения федерального законодательства;

      - усиление роли финансового контроля в управлении бюджетным процессом;

      - повышение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса в Иланском районе.

      Проект районного бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов сформирован на основе 13 муниципальных программ Иланского района. Доля программных расходов в 2015 году составляет более 94,0 %.

      Проект районного бюджета предусматривает индексацию расходов на оплату труда работников бюджетной сферы с 1 октября 2015 года – на 5%, расходов на коммунальные услуги – на 6,2%.

       В структуре общего объема расходов районного бюджета по-прежнему наибольший удельный вес занимают расходы на социальную сферу в 2015 году 76 % от общего объема расходов районного бюджета, в 2016 году и в 2017 году  по 79,1 % от общей суммы расходов, ежегодно.

       По-прежнему одним из главных приоритетов бюджетной политики района является обеспечение сбалансированности бюджетов муниципальных образований района.

      Объем фондов финансовой поддержки муниципальных образований района сохранены на уровне 2014 года.

      С 2015 года Правительством Красноярского края принято решение не устанавливать дополнительные нормативы отчислений в бюджет района от налога на доходы физических лиц взамен дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности.

      С 2015 года меняется механизм администрирования исполнения районом расходов на социальную поддержку населения. Это связано с созданием краевого государственного казенного учреждения «Центр социальных выплат», которому передаются функции по исполнению публичных обязательств перед физическими лицами в денежной форме, установленных законодательством Российской Федерации и Красноярского края. Значительная часть расходов, предусматриваемых ранее в форме субвенций на реализацию мер социальной поддержки для районов, будет проводиться через данное учреждение. В то же время за органами местного самоуправления Иланского района сохраняются полномочия по приему граждан (заявлений о предоставлении мер социальной поддержки), сбору документов, ведению базы данных получателей, принятию решений о предоставлении (об отказе в предоставлении) мер социальной поддержки, а также осуществлению социального обслуживания.

       На 2015 год и плановый период 2016-2017 годов сформированы следующие основные характеристики районного бюджета:
      на 2015 год прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета определен в сумме 586658,0 тыс. рублей, общий объем расходов районного бюджета – в сумме 590730,3 тыс. рублей; дефицит районного бюджета – в сумме 4072,3 тыс. рублей;

       на 2016 год прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета определен в сумме 549880,5 тыс. рублей и на 2017 год – в сумме 559919,5 тыс. рублей; общий объем расходов районного бюджета на 2016 год – в сумме 549883,7 тыс. рублей, и на 2017 год – в сумме 559920,4 тыс. рублей; дефицит районного бюджета на 2016 год определен в сумме 3,2 тыс. рублей и на 2017 год – в сумме 0,9 тыс. рублей.

       Источниками покрытия дефицита являются остатки на счете бюджета на начало года и возврат рассроченных централизованных кредитов от сельхозтоваропроизводителей.
       Участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:
1. Иланскому районному Совету депутатов принять проект решения

«Об утверждении проекта районного бюджета Иланского района Красноярского края на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов».
       2. Администрации Иланского района совместно с Иланским районным Советом депутатов:

-  продолжить работу с органами исполнительной власти Красноярского края по привлечению дополнительных средств в бюджет Иланского района;
- продолжить реализацию указов Президента Российской Федерации;

- обеспечить реализацию плана мероприятий по увеличению доходной базы района, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики района.
      3. Администрации Иланского района и структурным подразделениям Администрации района:
- обеспечить реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики;

- продолжить работу по повышению открытости бюджетных данных;

- в течение января – мая 2015 года провести оценку эффективности реализации муниципальных программ Иланского района;

- осуществлять систематический мониторинг исполнения указов Президента российской Федерации от 7 мая 2012 года;

- провести анализ использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, разработать программу мероприятий по повышению эффективности управления муниципальным имуществом, включая земельные участки;
- проводить систематический мониторинг размера муниципального внутреннего долга, в течение года применять меры по сокращению запланированных заимствований;

- организовать мониторинг финансово-хозяйственной деятельности предприятий, действующих на территории района и получивших поддержку за счет бюджетных средств;

- продолжить работу по совершенствованию системы межбюджетных отношений в районе;

- обеспечивать контроль за недопущением возникновения кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в первую очередь по заработной плате, коммунальным услугам и др. первоочередным расходам;
- необходимо продолжать работу по выполнению задач энергосбережения и повышения энергоэффективности, стимулированию проведения энергосберегающих мероприятий во всех сферах;

- обеспечить экономию средств по результатам проведения конкурсных процедур по муниципальному заказу;

- проводить оценку эффективности направления и использования бюджетных средств и анализа достигнутых результатов при выполнении муниципальных заданий;
- ограничить объем непервоочередных расходов, связанных с материально-техническим обеспечением деятельности.
    4. Органам местного самоуправления поселений:
- проводить работу по наращиванию доходной базы местных бюджетов;

- обеспечить реализацию планов мероприятий по росту доходов, сокращению недоимки, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики местных бюджетов;

-  осуществлять мониторинг исполнения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, целевых показателей и показателей результативности муниципальных программ;

- производить изменение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ исходя из оценки их эффективности;

- обеспечить выполнение обязательств, принятых на себя в рамках соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджеты.

