СВЕДЕНИЯ
о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления района, работников муниципальных учреждений Иланского района и о фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев  2018 года
Сведения подготовлены в соответствии со статьей 52 Федерального закона №131-ФЗ «Об организации местного самоуправления в Российской Федерации» и п.4 статьи 53 Устава Иланского района Красноярского края.
Фактическая численность работников органов местного самоуправления, включая поселения, за 9 месяцев 2018 года составила 172,50 штатных единиц (в том числе выборных должностных лиц и муниципальных служащих поселений – 100,50 штатных единиц, 48 штатных единиц работников органов местного самоуправления, финансируемых за счет средств местного бюджета и 24 штатных единиц финансируемых за счет средств краевого бюджета). 
Фактические затраты на содержание органов местного самоуправления, включая поселения (заработная плата и начисления на оплату труда) за 9 месяцев 2018 года составили 48867,95 тысяч рублей, в том числе 8964,90 тысяч рублей за счет средств местного бюджета  и 7668,42 тысяч рублей за счет средств краевого бюджета, на оплату труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих поселений – 32234,63 тысяч рублей.
Фактическая численность работников муниципальных учреждений, включая поселения, составила по состоянию на 01.10.2018 года 1708,85 штатных единиц, в том числе учреждений образования – 1244 штатных единиц, культуры – 295 штатных единиц, учреждений в области социальной политики – 98 штатных единиц, прочие – 71,85 штатных единиц. Фактические затраты на их денежное содержание (заработная плата и начисления на оплату труда) за 9 месяцев 2018 года составили 430919,00 тысяч рублей.



